

Беспризорный театр

В нашей области работает единственный детский областной театр кукол. Он возник в трудные дни войны в 1942 году.

С каждым годом театр развивался и рос, росли опыт и мастерство актеров. Здесь работают такие способные актеры, как Н. Н. Орлова, Ю. Г. Иванова и другие. В театре трудятся талантливые художник-кукольник Н. П. Холдырманц.

Со времени исторического постановления ЦК партии о репертуаре, театр кукол серьезно поработал над своим репертуаром. Сейчас готовится постановка «РВС» по одноименному рассказу Гайдара. Этот спектакль маленькие зрители увидят летом в пионерских лагерях.

Дети любят свой театр. Это подтверждают многочисленные отзывы и благодарности юных зрителей. Работники театра делают все для того, чтобы показать детям хороший, полноценный спектакль.

Театр досрочно выполнил годовую план 1950 и квартальный план этого года.

В работе театра есть еще много недостатков. Дружный коллектив настойчиво борется за их ликвидацию. Но есть одна

причина, которая не дает возможности работать еще лучше, еще продуктивнее.

Вот уже 9 лет как театр кукол не может получить своего помещения. Последние два года театр помещается в школе № 25 гор Сталинска, в комнате площадью 16 кв. метров. Здесь размещаются: художественная мастерская, мастерская по вышиванию и ремонту декорации, склад, бухгалтерия. Здесь же работает директор, проводятся репетиции.

Коллектив театра никак не может понять: неужели в Кузбассе, где ведется такое огромное строительство, нельзя найти три — четыре комнаты, чтобы дать возможность театру кукол нормально работать.

Театр кукол нужен ребятам. И областной отдел искусств вместе с облисполкомом должны, наконец, пойти для единственного в области детского театра более подходящее помещение, чем та комната, в которой он ютится сейчас.

Е. КАРКАВИН.

г. Кемерово
КУЗБАСС

12 МАЯ 1951